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PEHIEIBA 3AJIATAKA-depmunoncka kareropuja
P1. IIpBux 30 s Bo3 yOp3aBa yop3amem 0 < t < 30s,a; = %Sﬂz =
0,4 Sﬂz, [1m] a moTom ce kpehe koncTanTHOM Op3uHOM 305 <t < 90s,v, = 04—
12? = const,a, = 0[1n],90s <t < 138 s, 1ok nocnenwux 48 s Kperama
BO3 ycIopaBa ca d; = %Sﬂz = —0,25 Sﬂz [1n]. padux (cnuxa P1.) Hocu [2m]. &

a,t?

a |m/s:|

[Ipehenu myT TokoM yOp3aBama je s; = = 180 m, [4n1] a ToxOM

=

.0 I
PaBHOMEPHOT TIPaBOJIMHKjCKOT KpeTama S, = U,(90s — 30s) = 720m [4m].

2
8 = 288m, e je t; = 138 - i
90 = 48s Bpeme ycnopaBama. [Ipehenn myT Ha Tpehoj TSOHUIH MOXKE OUTH

TokoMm ycrnopaBama Bo3 ipelje s3 = v,t; —

2
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H3padyHAT H Kao S3 = 7 - = 288m [41]. YxynHa nyxkuHa npeheHor myTa ox A R R s e S e R S R
s]
nobjes =s; +s; +5; =1188m [1n]. Axo je yKynHO BpeMe KpeTama Bo3a ty,; = 138s, merosa cpema OpsuHa (.0 PJ.
je vy = — = 8.61 = [2n].
ttot s

P2.13 v, —at = v,[5n] Hanasumo Bpeme HakoH Kor he ayTomoOmiu mmatu ucte Op3uHe. [lobujamo ma he ce Ops3uHe

. t2 .
W3jeHAYNTH HAKOH 8S O] MMoYeTKa ycropaBama [3m]. 3aTo BpeMme Takcucra mpehe myT s; = vyt — aT =120m [2n], a monuuuja
s, = v,t=88m [2m]. Takcucra 3a =8s mnpehe 3a As = 32 m [5u] Ayxu myT, a TO je yIpaBO PacTOjame 3a KOj€ je MOJIUIH]CKH
ayToMo0miI OMO MCIIpes Ha TOYeTKY ycnopaBamwa. Takcucra Hehe ruiatut kasHy, on he cycruhu anu He u npetehu moMHLIKjCKH
ayromoowm [3m].

P3. Bpeme nmoTpedHO YoBeKy na npelje nmpeko jenHor creneHuka je t, = — [3m]. YKoauKo ca t 00eIe)KuMo BpeMe Nemama

T

o
. v . . .

YyOBeKa JIOK Ce CTerneHuile kpehy, Tajga Mopa aa Baxu 1a je h(ng — n) = 3 t, T1e je n Opoj CTEeTeHNKA MPEKO KOJUX YOBEK

. v ,.
3aKopavn y oBoM ciydajy. OBa opMyiia HaMm rOBOpPH Ja ce 3a BpeMe t momeno (ny, — n) CTeNeHHKa BUCHHE h Op3rHOM 3 (jep

. t
mocMaTpamo caMo BepTUKaIHy KOMIOHEHTY Op3uHe) [71]. Jlasbe, Mopa Ja Baku 1a je n = . [2m], ma KOMOMHOBAKEM OBHX
0
. . . h .
jemHaunHa go0ujaMo Ja je t = hnf, [3n], onHocHo t = 9,23s[2n]. Onmax ce Buay u aa je n = [18,46] = 18 crenenuxka [3m].
to 2

P4. Ha ipeoM zieny myTa ayromMoOun yOp3aBa u3 MupoBama v, = 0 1 gocTike O6p3uny v = at'. 3atum ce Bpeme &,
kpehe ToM nctom Op3MHOM, a IOTOM BpeMe t yCIopaBa 0 3ayCTaB/bamba. Y CIOPaBabe je IpeMa HHTCH3UTETY
1CTO Kao ¥ yOp3ame Ia je BpeMe Tpajama npse u Tpehe neonume myrta ucro Tj. t = t [2m]. AKO je YKyIIHO Bpeme

KpeTama ayToMoOuiIa t, OHza je BpeMe Koje ce ayroMoOmi kpehe paBHoMepHO t — 2t' [2m]. Cpenma Op3nHa Ha LEJIOM MyTy ce
2
nobuja u3 v, = % [2n] rre je s ykynHu npelenn myT, a ¢ Bpeme Kperama. YKynaH npeleHu myt ayromoOuia je s = % +
2

v(t —2t) + vt — % =v(t—-2t)+vt =v(t—t)=at(t—t) = a%% [6n1]. Onatue je vg t = a%% [2n] na
. t2—t,? 4vg
jevgt =a " [4m], onHocHO t, =t 1 — o [2m].
P5.U3 cmuunoctu (cnuka P5.) tpoyrnmosa AOMO'~ACM'O’ [2n] cneam onHoc )
crpanuna OM:h, = CM': (h, — h;) [3n]onakne ce Hamasu OM = ZZC:“ [1m]. ( M
2~h N
Ako ce monoxaj uoBeka mpomenu 3a ACM' Tokom Bpemena At, mpomeHa T
nonoxaja Bpxa cenke 6uhe AOM = % [Sm]. Hememwem ca At mobuje ce i
N AZCW1 M
P I [2m]. Bp3una 4yoBeka je —— = v [5m], ma ce Op3WHA BpXa CEHKE 9]
At hy—hy At
no6Hje Kao vy = —2 [2n]. Cruxa P5.
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